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Instrukcja Bezpieczeństwa – Kabel Micro USB A 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

WAŻNE! Przeczytaj uważnie niniejszą instrukcję przed rozpoczęciem użytkowania 
produktu i zachowaj ją na przyszłość. Nieprzestrzeganie zasad bezpieczeństwa może 
prowadzić do porażenia prądem, pożaru, uszkodzenia produktu lub podłączonych 
urządzeń. 

1. Przeznaczenie Produktu 

Ten kabel jest przeznaczony wyłącznie do ładowania i/lub przesyłania danych między 
urządzeniami wyposażonymi w kompatybilne porty Micro USB (urządzenie docelowe) i 
USB A (źródło zasilania/danych, np. ładowarka, komputer). Używaj kabla tylko zgodnie z 
jego przeznaczeniem, w warunkach domowych lub biurowych (w pomieszczeniach). 

2. Ogólne Środki Ostrożności 

• Przeczytaj instrukcję: Zapoznaj się ze wszystkimi ostrzeżeniami i zaleceniami 
przed użyciem. 

• Kompatybilność: Używaj kabla wyłącznie z urządzeniami i 
ładowarkami/zasilaczami, które są z nim kompatybilne i spełniają odpowiednie 
normy bezpieczeństwa. Sprawdź wymagania dotyczące zasilania podłączanego 
urządzenia. Użycie niekompatybilnych urządzeń może prowadzić do uszkodzeń 
lub niebezpiecznych sytuacji. 

• Dzieci i zwierzęta: Przechowuj kabel poza zasięgiem małych dzieci i zwierząt 
domowych. Małe części mogą stanowić ryzyko zadławienia, a gryzienie kabla 
może prowadzić do porażenia prądem lub uszkodzenia. 

3. Ostrzeżenia Dotyczące Bezpieczeństwa 

OSTRZEŻENIE: Ryzyko porażenia prądem! 

• Unikaj kontaktu z wodą: Nigdy nie używaj kabla w wilgotnych warunkach, w 
pobliżu wody (np. wanny, zlewu, basenu) ani nie dotykaj go mokrymi rękami. 
Wilgoć może spowodować zwarcie i porażenie prądem. 

• Uszkodzony kabel: Natychmiast zaprzestań używania i odłącz kabel, jeśli 
zauważysz jakiekolwiek uszkodzenia, takie jak pęknięta lub przetarta izolacja, 
odsłonięte przewody, uszkodzone lub wygięte wtyczki. Uszkodzony kabel stanowi 
poważne zagrożenie. 

• Burze: Odłącz kabel od urządzeń i źródła zasilania podczas burzy z 
wyładowaniami atmosferycznymi. 
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OSTRZEŻENIE: Ryzyko przegrzania i pożaru! 

• Wentylacja: Nie zakrywaj kabla ani podłączonych urządzeń podczas ładowania. 
Zapewnij odpowiednią cyrkulację powietrza, aby zapobiec przegrzaniu. 

• Nadmierne ciepło: Jeśli kabel lub wtyczki stają się nadmiernie gorące w dotyku 
podczas normalnego użytkowania, natychmiast przerwij ładowanie/transmisję 
danych i odłącz kabel. Może to wskazywać na problem z kablem, ładowarką lub 
podłączonym urządzeniem. 

• Unikaj uszkodzeń mechanicznych: Nie zginaj kabla pod ostrym kątem, nie 
przygniataj go ciężkimi przedmiotami, nie ciągnij za sam przewód (zawsze 
chwytaj za wtyczkę). Uszkodzenia mechaniczne mogą prowadzić do 
wewnętrznych zwarć. 

• Nie przeciążaj: Używaj z ładowarkami o odpowiedniej mocy dla podłączanego 
urządzenia. Nie podłączaj do źródeł zasilania przekraczających specyfikację 
kabla. 

OSTRZEŻENIE: Ryzyko uszkodzenia urządzeń! 

• Prawidłowe podłączanie: Wkładaj i wyjmuj wtyczki delikatnie, trzymając za ich 
obudowę, a nie za przewód. 

• Orientacja wtyczki Micro USB: Zwróć uwagę na prawidłową orientację wtyczki 
Micro USB przed podłączeniem jej do urządzenia. Wtyczka ta ma określony 
kształt (trapezoidalny) i pasuje tylko w jednej pozycji. Nie wkładaj jej na siłę, gdyż 
może to uszkodzić port w urządzeniu lub samą wtyczkę. 

• Czystość złączy: Utrzymuj wtyczki w czystości, wolne od kurzu i zanieczyszczeń. 
Brudne złącza mogą powodować problemy z połączeniem lub ładowaniem. 

4. Użytkowanie i Przechowywanie 

• Unikaj naprężeń: Nie naciągaj kabla nadmiernie podczas użytkowania. 

• Zwijanie: Przechowując kabel, zwijaj go luźno, unikając ostrych zagięć, 
zwłaszcza przy wtyczkach. 

• Warunki przechowywania: Przechowuj kabel w suchym miejscu, z dala od 
bezpośredniego światła słonecznego, ekstremalnych temperatur (wysokich i 
niskich) oraz źródeł ciepła. 

• Potknięcie: Układaj kabel tak, aby nie stanowił zagrożenia potknięcia się. 

5. Kontrola i Konserwacja 
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• Regularna inspekcja: Przed każdym użyciem sprawdź wzrokowo stan kabla i 
wtyczek pod kątem uszkodzeń (pęknięcia, przetarcia, odkształcenia, ślady 
przegrzania). 

• Zaprzestanie użytkowania: W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek uszkodzeń 
lub nieprawidłowego działania (np. przerywanie ładowania, nadmierne 
nagrzewanie), natychmiast zaprzestań używania kabla i bezpiecznie go zutylizuj. 

• Czyszczenie: Czyść obudowę wtyczek suchą, miękką szmatką. Nigdy nie używaj 
płynów ani środków chemicznych do czyszczenia złączy. 

6. Utylizacja 

Zużytego kabla nie należy wyrzucać wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi. Produkt 
ten podlega przepisom dotyczącym zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego 
(WEEE). Aby chronić środowisko, oddaj go do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów 
elektronicznych zgodnie z lokalnymi przepisami lub zwróć do sprzedawcy przy zakupie 
nowego produktu. 

 

Uwaga: Ta instrukcja zawiera podstawowe zasady bezpieczeństwa. Producent nie 
ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z niewłaściwego użytkowania produktu, 
nieprzestrzegania niniejszej instrukcji, modyfikacji produktu lub używania go z 
niekompatybilnymi bądź uszkodzonymi urządzeniami. 

 


